SDGs宣言

宣言日:2023年5月17日

当社は、国連が提唱する持続可能な開発目標(SDGs)に賛同し、 持続可能な社会の実現に向けた積極的な取組みを行ってまいります。

有限会社 あぜがみシール印刷

代表取締役 畔上 誠一

SDGs の達成に向けた取組み

環境にやさしい社会の実現

地球環境に配慮した事業運営を通じ、持続可能な社会の実現に貢献します。

【具体的な取組み】

- ·環境配慮型の自社製品の企画・開発の積極的な 推進
- ・工場内の照明のLED化による節電の実施
- ・ホームページ、ブログにて自社の環境への取組み を掲載
- ・業務内でのエコ活動の啓発







地域社会への貢献・共存

地域社会への貢献活動を通して、地域の活性化と魅力向上に積極的に取組みます。

【具体的な取組み】

- ・職場見学、職場体験の受け入れの実施
- ·商工会議所青年部を通じて地域活性化に積極的 に参画
- ・地元人材の積極的な採用
- ・地域イベントへの協賛

働きがいのある職場づくり

自己成長できる職場環境を整備することで、社 員がやりがいを持って働ける企業を目指しま す。

【具体的な取組み】

- ・業務改善を目的とした改善提案コンテストを開催 し、年間大賞を決める表彰制度の実施
- ・ハラスメント防止のための社内研修の実施
- ・全社員での業務効率化の推進により残業ほぼゼロ を達成
- ・健康診断の受診状況の管理とアフターフォローの 実施
- ・標語を活用した労災防止への取組み







内部管理·組織体制

法令遵守や高い倫理観を持って、企業の社会 的責任を果たします。

【具体的な取組み】

- ・各種社内規定の周知によるコンプライアンス意識 の向上
- ・個人情報の厳格な取り扱いの遵守
- ·BCP(事業継続計画)策定への取組み
- ·SDGsに対する取組みの社内浸透
- ・業界誌等を活用し、業界の最新動向や法改正に いち早く対応できる体制を整備







